

# 东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2022年7月6日  
星期三  
今日1叠16版  
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

## 队长归来 奥利给

比预想中的时间要多一些，奥斯卡回归球队后的首场比赛，主教练莱科直接给了他半场时间。结果，说好的“找感觉”直接变成了救场，当海港被对手打入扳平一球后，是奥斯卡站了出来，凭借这位队长罚出的精妙定位球，同样替补出场的小将刘祝润门前包抄破门，为球队锁定胜局。

一个奥斯卡的确解决不了所有问题，但至少，可以为海港带来更多胜利、增添更多底气！

### 揭秘莱科的U23密码本

面对河北队，莱科在首发U23球员的使用方面做了调整。刘祝润和刘柏杨一同坐上替补席，取而代之的是曾在上赛季足协杯上有过亮相的后腰陈旭煌。为何会选择起用陈旭煌，莱科有自己的算盘……

《详见 A4》

## 周冠宇—— Halo 救了我

周冠宇能从F1英国站的严重事故中死里逃生且无大恙，最大功臣非Halo系统莫属。从2018年到2022年，由饱受争议到广受好评，甚至还在上周日的英国银石赛道达成一日救两命的成就，这是Halo的正名之路，也是已诞生73年的F1在安全变革上的重要一步。

《详见 A3》



## 中超有望恢复主客场!

从目前的情况来看，中超联赛第二阶段很有可能会在8月6日左右开打，这个日期同样也是卡着东亚杯赛的时间来的。不过，对中国足协和中足联筹备组来讲，虽然在中超第二阶段实行主客场制的问题上与相关部门已经达成了共识，但是在具体执行过程当中，由于中超各支球队以及所在城市的情况不一样，想要把主客场制真正落实下去，还面临着不小的困难。

“有俱乐部已经开始做票务规划了” A5